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BEVEZETÉS 

Magyarországon 2005-ben törvényben (2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról) rögzítették 
a kötelező pályakövetés bevezetését, melynek része a jelenlegi hallgatók motivációs vizsgálata. 
A Pécsi Tudományegyetem (PTE) a TÁMOP-4.1.1-08-1/2009-0009 számú pályázati projekt 
(Szolgáltatásfejlesztés a Pécsi Tudományegyetemen) támogatásával 2010-ben csatlakozott a 
kutatáshoz, és az elmúlt három évben a felmérések eredményeiből készített elemzéseket 
összefoglaló kiadványokban tette közzé (http://alumni.pte.hu/palyakovetes-dpr). 

A 2013-as évben az intézmény csatlakozott a nemzetközi Eurostudent kutatásokhoz, amelyről 
szerződés született az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft-vel a TÁMOP-4.1.3-11/1-
2011-0001 „Felsőoktatási szolgáltatások rendszerszintű fejlesztése 2. ütem” keretén belül. A 
PTE számára továbbra is fontos a Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR) felmérésben történő 
aktív részvétel is, ezért kombinált DPR-Eurostudent kutatás lebonyolítását vállalta. A kérdőív 
struktúrája eltér az előző éviekben megszokottaktól, kérdőív kitöltése jelentősebb 
időráfordítást igényelt a válaszadóktól, ezért nem volt célszerű saját intézményi kérdésekkel 
bővíteni az amúgy is hosszú kérdőívet. A felmérés során megvalósult 7,1%-os válaszadási arány 
(ami a szerződésben foglaltaknak eleget tett) alapján ebben az évben nem készítünk 
részletesebb elemzést, hanem a felmérést készítő és kiértékelő EvaSys program gyorsjelentését 
tesszük közzé az anyag végén, továbbá az egyetem és a karok számára hasznos információkkal 
szolgáló két területet (a kiadások struktúrája, valamint a tanulmányokhoz kapcsolódó napi 
óraterhelés) mutatjuk be részletesebben a következő oldalakon.  

Az intézményi DPR lebonyolítását a Marketing Osztály koordinálta a Minőségfejlesztési 
Bizottság szakértői segítségével. Az eredmények feldolgozása, értékelése során a PTE belső 
humán erőforrásaira támaszkodtunk (kari szakértők, kutatók, OIG Egységes Tanulmányi 
Rendszer Központi Iroda, Informatikai Igazgatóság). 

 

AZ EUROSTUDENT KUTATÁSRÓL 

Magyarország 2012-ben első ízben csatlakozott a német Hochschul-Informations-System 
GmbH. által koordinált, az Európai Bizottság támogatásával működő EUROSTUDENT 
felsőoktatás-kutatási programhoz. A felmérés két fókusza a felsőoktatás "szociális dimenziója", 
valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók nemzetközi mobilitása.  

Az 1996-ban négy európai ország (Ausztria, Franciaország, Németország, Olaszország) 
részvételével induló EUROSTUDENT felméréssorozat a bolognai folyamattal összefüggő olyan 
kulcskérdések vizsgálatára vállalkozott, mint a felsőoktatáshoz való hozzáférés, ezzel 
összefüggésben a hallgatók szociális háttere, életkörülményei, valamint a nemzetközi hallgatói 
mobilitás. A kezdeti eredmények csak korlátozott összevetést tettek lehetővé, hiszen az 
összehangolt közös kérdések ekkor még csak egy, a nemzeti adatfelvételekhez kapcsolt blokkot 
jelentettek. A második hullámhoz már 11 ország (Ausztria, Finnország, Németország, 
Franciaország, Írország, Olaszország, Lettország, Spanyolország, Portugália, Hollandia és Nagy-
Britannia) csatlakozott; a lényeges változást az újabb tagok bekapcsolódásán túlmenően a közös 
egységes kérdőív megalkotása jelentette.  

A 2005-ben induló harmadik EUROSTUDENT felmérésben már 23 ország (a fentieken túl 
Bulgária, Csehország, Észtország, Litvánia, Norvégia, Románia, Skócia, Svájc, Svédország, 
Szlovákia, Szlovénia és Törökország) vett részt, hozzájuk a felméréshez csatlakozó „megfigyelő” 

http://alumni.pte.hu/palyakovetes-dpr
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országok is kapcsolódtak. A 2008 és 2011 között lezajlott EUROSTUDENT IV 25 résztvevővel és 7 
„megfigyelővel” (köztük Magyarországgal) számolhatott.  

A EUROSTUDENT fő célja a bolognai folyamattal összefüggő fontos, a hallgatókat érintő 
kérdések részletes vizsgálata. A kérdőív öt nagy tématerületet ölel fel: 1. a hallgatók aktuális 
tanulmányai; 2. a korábbi tanulmányok, a tanulmányi életút; 3. a hallgatók életkörülményei, 
szociális helyzete; 4. a nemzetközi mobilitás; 5. a családi háttér és a hallgatók személyes adatai. 
A kérdőív első alkalmazása óta több felülvizsgálaton is átesett, nagyobb változtatásokat 
azonban az összehasonlíthatóság érdekében nem hajtottak végre rajta. A központi kérdőív 
lekérdezése minden csatlakozó ország számára kötelező – ez teszi lehetővé az európai szintű 
összehasonlító táblák és alkalmasint az adatbázisok összekapcsolásán alapuló komparatív 
nemzetközi elemzések elkészítését. Az egyes országok a központi blokkokon felül saját 
kérdésekkel is kiegészíthetik a kérdőívet, és az egyes kérdések esetében is élhetnek kisebb – a 
nemzetközi szintű összevethetőséget nem veszélyeztető – módosításokkal, átalakításokkal. Az 
egységes kérdőívből természetesen következnek egyedi problémák is – a nemzeti képzési 
rendszerek különbségei miatt egyes kérdések nem minden résztvevő országban 
értelmezhetőek, használhatóak. (Különleges helyzetet teremtett Törökország belépése, ahol 
vallási okokból néhány, a személyi adatok blokkjához tartozó kérdést sem tudtak feltenni, 
illetve a központi előírásnak megfelelő formában, tartalommal lekérdezni.)  

A csatlakozó országoknak az EUROSTUDENT felé adatközlési kötelezettségük van, ám ez az 
elemi szintű adatokra nem terjed ki. Az egyes országos kutatócsoportok pusztán aggregált 
adatokat, pontosan paraméterezett indikátorokat juttatnak el a nemzetközi központi szerv felé. 
Az összefoglaló elemzés ezek alapján az aggregált adatsorok alapján készül, összehasonlító 
táblákat, és ezekhez kapcsolódó leíró elemzést tartalmaz. A résztvevő országok felé központi 
elvárás, hogy saját felméréseik alapján egységes szerkezetű nemzeti riportot készítsenek; az 
adatok további feldolgozása, elemzése, a más résztvevőkkel közös nemzetközi tanulmányok 
elkészítése az országos kutatói teamek hatáskörébe tartozik. 

(Kiss László: EUROSTUDENT-felmérések – a kutatás és a fejlesztés szolgálatában című 
tanulmánya alapján) 

 

MÓDSZERTAN 

Az online kérdőíveket 2013 áprilisában és májusában küldtük ki a hallgatóknak. Az alapsokaság 
meghatározásához a PTE végzett hallgatói statisztikáját vettük alapul, és ezt vetettük össze az 
Egységes Tanulmányi Rendszer (ETR) adatbázis adataival, mivel problémát jelenthetnek azok a 
hallgatók, akikhez nem tartozik e-mail címes elérhetőség a rendszerben. A hiányzó adatok – a 
különböző csoportok esetében eltérően ugyan, de – csak minimális szűkítést jelentenek, így az 
információ összegyűjtése szempontjából nem tekinthetők torzító tényezőnek. Az online 
lekérdezési formában az ETR adatbázisából kinyert elérhetőségekre minden érintettnek 
kiküldtük a kérdőívet, továbbá felhasználtuk a központi Alumni és az egyes karok kapcsolati 
rendszerét annak érdekében, hogy minél több végzettet elérhessünk.  

A kiküldött kérdőíveket egyedi azonosítóval láttuk el (az anonimitás megőrzése mellett). A 
kutatás során 19 376 hallgatót kerestünk meg, akik közül 1 380-an töltötték ki a felmérést, ami 
7,12%-os válaszadási arányt jelent. Ez már megbízható becslésekre ad lehetőséget, azonban 
előfordulhat egyes kérdéseknél, hogy a részletesebb bontás mögött valójában csak pár hallgató 
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véleménye húzódik meg, így mindig figyelembe kell venni a kitöltők számát is az eredmények 
vizsgálatánál.  

– A PTE tíz karának (a kutatás folyamán hatályban lévő) megnevezése során az alábbi 
rövidítéseket alkalmazzuk: 

Állam- és Jogtudományi Kar – ÁJK 
Általános Orvostudományi Kar – ÁOK 
Bölcsészettudományi Kar – BTK 
Egészségtudományi Kar – ETK 
Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar – FEEK 
Illyés Gyula Kar – IGYK 
Közgazdaságtudományi Kar – KTK 
Művészeti Kar – MK 
Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Kar – PMMIK 
Természettudományi Kar – TTK 
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1. A KUTATÁS EREDMÉNYEI 

A kutatás eredményeit a következő témakörök szerint mutatjuk be: 

– bevételi és kiadási struktúra 

– napi átlagos tanulmányi, illetve tanulmányokhoz kapcsolódó időbeli leterheltség 

– jelenlegi tanulmányok (EvaSys gyorsjelentés) 

– tanulmányi életút (EvaSys gyorsjelentés) 

– életkörülmények (EvaSys gyorsjelentés) 

– nemzetközi mobilitás (EvaSys gyorsjelentés) 

– személyes adatok (EvaSys gyorsjelentés) 

Az első két témakörnél a kar, nem és a tagozat szerint súlyozott adatokkal dolgoztunk, az EvaSys 
gyorsjelentéseknél pedig súlyozatlanul mutatja be az adatokat. 

1. táblázat: A vizsgálat reprezentativitása 

 

A vizsgálat reprezentativitásánál azokat a hallgatókat vettük figyelembe az alapsokaság 
meghatározásához, akik rendelkeznek valamilyen elektronikus elérhetőséggel.  

 

1.1 Jövedelmi viszonyok és kiadások struktúrája 

A jövedelmi helyzetet és a kiadásokat ugyanolyan bontás mentén mutatjuk be az egyszerűbb 
értelmezés érdekében. Ki kell emelnünk, hogy egyes karoknál (ÁJK, BTK, ETK, FEEK, IGYK és KTK) 
a kapott adatokat a karra jellemző eloszlások figyelembe vételével kell értelmezni, mivel 
esetükben magasabb a válaszadó levelező tagozatosok aránya.  

 

Kar, nem, 

tagozat

Hallgatók

(fő)

Hallgatók 

megoszlása 

(fő)

Kérdőívet 

kitöltők (fő)

Kitöltők 

megoszlása 

(fő)

Válaszadási 

arány (%)

ÁJK 2 720 14,04% 188 13,62% 6,91%

ÁOK 1 527 7,88% 144 10,43% 9,43%

BTK 3 487 18,00% 200 14,49% 5,74%

ETK 2 173 11,21% 199 14,42% 9,16%

FEEK 1 101 5,68% 75 5,43% 6,81%

IGYK 835 4,31% 50 3,62% 5,99%

KTK 1 951 10,07% 202 14,64% 10,35%

MK 439 2,27% 20 1,45% 4,56%

PMMIK 2 849 14,70% 155 11,23% 5,44%

TTK 2 294 11,84% 147 10,65% 6,41%

Férfi 7 843 40,48% 411 29,78% 5,24%

Nő 11 533 59,52% 969 70,22% 8,40%

Nappali 13 930 71,89% 1 013 73,41% 7,27%

Levelező 5 446 28,11% 367 26,59% 6,74%

Összesen 19 376 100% 1 380 100% 7,12%
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1.2 Leterheltség 

A hallgatók időgazdálkodásával kapcsolatosan tettünk fel kérdéseket két szempont alapján: 
egyrészt arra kértük őket, hogy a tanulmányokkal kapcsolatos adott napi normál 
leterheltségüket adják meg, másrészt pedig azt kérdeztük meg, hogy mennyi idő szükséges az 
egyéni felkészüléshez. Ezek alapján választ kapunk arra, hogy a Pécsi Tudományegyetemen 
folytatott képzésük milyen szinten terheli le őket, valamint arra is, hogy milyen különbségek 
adódnak a kiválasztott szempontok (kar, nem, tagozat) szerint.  

Az alkalmazott jelölések: 

 Tanóra=Adott napon tanulmányok részét képező kurzuson való részvétel. 

 Egyéni kész.=Egyéni felkészülés, adott napon a tanulmányok részét nem képező 
kurzuson való részvétel, vagy felkészülés a tanulmányokra.  

 

 

 

 

1. ábra: A hallgatók napi tanulmányokkal kapcsolatos leterheltsége (óra, N=1 380) 
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2. ábra: A hallgatók napi tanulmányokkal kapcsolatos leterheltsége (óra, N=1 380) (Tagozat 
szerint) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ábra: A hallgatók napi tanulmányokkal kapcsolatos leterheltsége (óra, N=1 380) (Nem szerint) 
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2013_Hallgatoi_ES_felmeres
Válaszadók száma = 1380

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Jelenlegi tanulmányokJelenlegi tanulmányok

1.1. Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?1.1. Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?1.1. Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?1.1. Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?
Ha több szakon (képzési szinten) is tanul, kérjük, válassza ki fő szakját (csak 1 szakot) és végig erre a szakra vonatkozóan töltse ki a
kérdőívet! Csak egy válasz lehetséges.  

n=1380Felsőfokú/felsőoktatási szakképzés 4.5%

Alapszakos (BA, BSc) képzés 51.7%

Mesterképzés 16.5%

Hagyományos főiskolai képzés 0.4%

Hagyományos egyetemi képzés 1.8%

Egységes, osztatlan képzés 15.7%

Szakirányú továbbképzés 3.6%

PhD/DLA, doktori képzés 5.8%

1.2. Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?1.2. Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?1.2. Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?1.2. Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?
Csak egy válasz lehetséges.

n=1380Nappali munkarend 73.4%

Levelező vagy esti munkarend 26.2%

Távoktatás munkarend 0.4%

1.3. Melyik karon tanul?1.3. Melyik karon tanul?1.3. Melyik karon tanul?1.3. Melyik karon tanul?
n=1380ÁJK 13.6%

ÁOK 10.4%

BTK 14.5%

ETK 14.4%

FEEK 5.4%

IGYK 3.6%

KTK 14.6%

MK 1.4%

PMMIK 11.2%

TTK 10.7%



PTE Admin, 2013_Hallgatoi_ES_felmeres

2013.08.28 EvaSys kiértékelés Oldal2

1.3.11. Melyik városban folytatja tanulmányait?1.3.11. Melyik városban folytatja tanulmányait?1.3.11. Melyik városban folytatja tanulmányait?1.3.11. Melyik városban folytatja tanulmányait?
n=1374Kaposvár 2%

Pécs 87.9%

Szekszárd 3.6%

Szombathely 1.9%

Zalaegerszeg 1.9%

Egyéb 2.7%

1.4.1. Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4.1. Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4.1. Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4.1. Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
n=1380államilag támogatott 70.7%

költségtérítéses 29.3%

1.4.2. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.4.2. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.4.2. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.4.2. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?
n=13802005-ben, vagy azelőtt 1.1%

2006 1%

2007 2%

2008 4%

2009 9.4%

2010 18.6%

2011 28.3%

2012 33%

2013 2.6%

Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?
1.5.1. Felsőfokú szakképzés

n=1235Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 16.3%

Igen, más felsőoktatási intézményben 5.5%

Nem szeretnék 78.2%

1.5.2. Alapképzés (BA/BSc)
n=1160Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 13.1%

Igen, más felsőoktatási intézményben 3.9%

Nem szeretnék 83%

1.5.3. Mesterképzés (MA/MSc)
n=1192Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 32.9%

Igen, más felsőoktatási intézményben 13.2%

Nem szeretnék 53.9%

1.5.4. Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés
n=1136Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 18.6%

Igen, más felsőoktatási intézményben 7.3%

Nem szeretnék 74.1%
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1.5.5. Doktori (PhD, DLA) képzés
n=1173Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 22.8%

Igen, más felsőoktatási intézményben 6%

Nem szeretnék 71.2%

1.5.6. Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=1147Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 7.1%

Igen, más felsőoktatási intézményben 1%

Nem szeretnék 91.9%

1.6. A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?1.6. A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?1.6. A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?1.6. A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?
Csak egy válasz lehetséges.

n=1350Igen 42.4%

Nem 34.4%

Még nem tudom 23.1%

1.7. Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?1.7. Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?1.7. Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?1.7. Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?
Csak egy válasz lehetséges.

n=576Magyarországon 76%

Külföldön 10.2%

Még nem tudom 13.7%

1.8. Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?1.8. Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?1.8. Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?1.8. Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?
Csak egy válasz lehetséges.

n=805Folytatom a munkát a jelenlegi munkahelyemen 26.3%

Új vagy első munkahelyet keresek 54.3%

Vállalkozásba kezdek 1.6%

Egyéb terveim vannak 10.6%

Még nem tudom 7.2%

1.9. Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?1.9. Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?1.9. Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?1.9. Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?
Csak egy válasz lehetséges.

n=1370Magyar 87.2%

Angol 7.2%

Német 3.3%

Egyéb 2.3%

Mennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival a
következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?
1.10.1. Az oktatás minősége/a tanárok felkészültsége

Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1380
átl.=3,92
md=4
elt.=0,92

1,6%

1

5,2%

2

21,6%

3

42,5%

4

29,1%

5

1.10.2. Az órák és a vizsgák szervezettsége Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1380
átl.=3,6
md=4
elt.=1,03

3,2%

1

11,4%

2

27,1%

3

38,7%

4

19,6%

5
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1.10.3. A képzési kínálat sokszínűsége Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1373
átl.=3,7
md=4
elt.=1,03

2,3%

1

10,9%

2

26,5%

3

35%

4

25,3%

5

1.10.4. Az adminisztratív személyzet és a hallgatók
viszonya

Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1380
átl.=3,46
md=4
elt.=1,23

8,3%

1

14,4%

2

23,6%

3

30,1%

4

23,6%

5

1.10.5. Az oktatók és a hallgatók viszonya Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1373
átl.=3,99
md=4
elt.=0,89

0,9%

1

4,6%

2

20,8%

3

41,7%

4

31,9%

5

1.10.6. Hallgatói szolgáltatások színvonala (könyvtár,
számítógépes ellátottság, stb.)

Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=1370
átl.=4,09
md=4
elt.=0,95

1,6%

1

5,4%

2

15,3%

3

38,1%

4

39,6%

5

Milyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedési
esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?
1.11.1. Magyarországon

Nagyon jóNagyon rossz
n=1313
átl.=3,05
md=3
elt.=1,18
tart.=65

11,7%

1

19,8%

2

32%

3

24,7%

4

11,9%

5

1.11.2. Európában Nagyon jóNagyon rossz
n=1190
átl.=3,68
md=4
elt.=1,01
tart.=189

2,7%

1

9,7%

2

27,3%

3

37,5%

4

22,9%

5

Tanulmányi életútTanulmányi életút

2.1. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?2.1. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?2.1. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?2.1. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=13804 osztályos gimnáziumi 48.7%

6 vagy 8 osztályos gimnáziumi, kéttannyelvű gimnáziumi 21.4%

szakközépiskolai 26%

egyéb 3.9%

2.4.2. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.4.2. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.4.2. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.4.2. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
n=1370igen 4.7%

nem 95.3%

2.4.3. Van felsőfokú végzettsége?2.4.3. Van felsőfokú végzettsége?2.4.3. Van felsőfokú végzettsége?2.4.3. Van felsőfokú végzettsége?
n=1370igen 34.1%

nem 65.9%

2.4.3.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.4.3.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.4.3.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.4.3.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=470Ba/BSc 35.3%

Ma/MSc 8.5%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 8.9%

egyetemi - hagyományos képzés 14.5%

főiskolai - hagyományos képzés 18.1%

doktori képzés - PhD,DLA 0%

felsőfokú szakképzés 14.7%
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2.6. Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?2.6. Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?2.6. Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?2.6. Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?
Több válasz is lehetséges.

n=1380Igen, tanulmányaim elkezdése és az első végzettség megszerzése között 5.9%

Igen, első végzettségem megszerzése és az újabb tanulmányok elkezdése között 7.1%

Nem 87.2%

2.9. Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?2.9. Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?2.9. Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?2.9. Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?
Csak egy válasz lehetséges.

n=1377Igen, legalább egy évig heti 20 vagy több órában 15.1%

Igen, kevesebb mint egy évig, vagy kevesebb mint heti 20 órában 17.7%

Nem 67.2%

ÉletkörülményekÉletkörülmények

3.1. Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?3.1. Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?3.1. Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?3.1. Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?
Több válasz is lehetséges.

n=1380Szülő(k), rokon(ok) 33.4%

Házastárs, élettárs 24.1%

Gyermeke, partnere gyermeke 7.6%

Egyéb személy(ek) 37.3%

Egyedül lakom 7.8%

3.2. Kollégiumban lakik?3.2. Kollégiumban lakik?3.2. Kollégiumban lakik?3.2. Kollégiumban lakik?
n=1380Igen 21.1%

Nem 78.9%

3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal? Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=291
átl.=3,7
md=4
elt.=1

2,7%

1

8,9%

2

25,8%

3

40,5%

4

22%

5

3.4. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár jellemzőenjellemzőenjellemzőenjellemzően otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére?
Kérjük, jelöljön meg minden gyakran használt eszközt (több válasz is lehetséges).

n=1380Gyalog 38.9%

Kerékpárral 8.5%

Autóval, motorkerékpárral 20.4%

Tömegközlekedéssel 63%

Egyéb módon 1.5%

3.4.1. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4.1. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4.1. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár 3.4.1. Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár leggyakrabbanleggyakrabbanleggyakrabbanleggyakrabban otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére?
Csak egy válasz lehetséges.

n=1375Gyalog 27.9%

Kerékpárral 3.9%

Autóval, motorkerékpárral 13.5%

Tömegközlekedéssel 54.1%

Egyéb módon 0.6%
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3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel? Nagyon komolyakkalEgyáltalán nem n=1369
átl.=2,93
md=3
elt.=1,16

13,1%

1

22,3%

2

33,2%

3

21,5%

4

10%

5

Nemzetközi mobilitásNemzetközi mobilitás

4.1. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön4.1. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön4.1. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön4.1. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Kérjük, csak azokat a korábbi külföldi tanulmányait vegye figyelembe, amelyek során nem szerzett az adott országban hivatalos
felsőfokú végzettséget.
Csak egy válasz lehetséges.

n=1380Igen 7.8%

Nem, de tervezem 27.8%

Nem, és nem is tervezem 64.3%

4.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.1.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=107nem tanultam 15.9%

1 76.6%

2 6.5%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0.9%

9, vagy több alkalommal 0%

4.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?4.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?4.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?4.1.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=107nem tanultam 66.4%

1 28%

2 3.7%

3 0%

4 1.9%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

4.2. Milyen képzési szinten tanult külföldön?4.2. Milyen képzési szinten tanult külföldön?4.2. Milyen képzési szinten tanult külföldön?4.2. Milyen képzési szinten tanult külföldön?
Több válasz is lehetséges.

n=105Alapképzés (BA, BSc) 55.2%

Mesterképzés 24.8%

PhD, DLA képzés 1.9%

Egyéb felsőfokú végzettséget adó képzés 14.3%

Egyéb posztgraduális képzés 3.8%
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4.3. Melyik országban tanult?4.3. Melyik országban tanult?4.3. Melyik országban tanult?4.3. Melyik országban tanult?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Csak egy válasz lehetséges.

n=102Amerikai Egyesült Államok 1%

Ausztria 13.7%

Belgium 2%

Dánia 2%

Finnország 9.8%

Franciaország 1%

Hollandia 2.9%

Lengyelország 4.9%

Németország 21.6%

Nagy-Britannia 7.8%

Olaszország 3.9%

Spanyolország 4.9%

Svédország 1%

Egyéb ország 23.5%

4.5. Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?4.5. Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?4.5. Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?4.5. Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Csak egy válasz lehetséges

n=106EU-ösztöndíjprogram (Erasmus, CEEPUS, stb.) keretében 79.2%

Más (hazai) ösztöndíjprogram keretében 7.5%

Egyéb, nem EU-s ösztöndíjprogram keretében 5.7%

Nem szervezett ösztöndíjprogram keretében 7.5%

4.6. Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?4.6. Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?4.6. Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?4.6. Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Kérjük, jelöljön meg minden felhasznált forrást (több válasz is lehetséges).

n=108Családi, szülői támogatás, partner 74.1%

Saját forrás (korábbi munkából vagy megtakarításból származó) 46.3%

Külföldi tanulmányok közben végzett munkából 9.3%

A fogadó állam által nyújtott ösztöndíjból 7.4%

Magyar állami ösztöndíjból 15.7%

Célzottan nemzetközi mobilitást segítő magyar állami ösztöndíjból 1.9%

EU-ösztöndíjból (Erasmus, CEEPUS, stb.) 74.1%

Alapítványi vagy egyéb magán támogatásból 3.7%

Egyéb forrásból 11.1%
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4.6.1. Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?4.6.1. Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?4.6.1. Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?4.6.1. Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?
Csak egy válasz lehetséges.

n=105Családi, szülői támogatás, partner 16.2%

Saját forrás (korábbi munkából vagy megtakarításból származó) 2.9%

Külföldi tanulmányok közben végzett munkából 1%

A fogadó állam által nyújtott ösztöndíjból 3.8%

Magyar állami ösztöndíjból 3.8%

Célzottan nemzetközi mobilitást segítő magyar állami ösztöndíjból 1%

EU-ösztöndíjból (Erasmus, CEEPUS, stb.) 66.7%

Alapítványi vagy egyéb magán támogatásból 2.9%

Egyéb forrásból 1.9%

4.7. Melyik országban szeretne tanulni?4.7. Melyik országban szeretne tanulni?4.7. Melyik országban szeretne tanulni?4.7. Melyik országban szeretne tanulni?
n=381Amerikai Egyesült Államok 11%

Ausztria 6.6%

Belgium 1.8%

Dánia 1.8%

Finnország 2.9%

Franciaország 2.9%

Hollandia 3.4%

Lengyelország 0.3%

Németország 16.3%

Nagy-Britannia 14.7%

Olaszország 3.7%

Spanyolország 3.7%

Svájc 1.8%

Svédország 2.9%

Egyéb ország 8.9%

Még nem tudom 17.3%

4.8. Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?4.8. Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?4.8. Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?4.8. Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?
Csak egy válasz lehetséges.

n=382EU-ösztöndíjprogram (Erasmus, CEEPUS, stb.) keretében 54.2%

Más (hazai) ösztöndíjprogram keretében 5.5%

Nem szervezett ösztöndíjprogram keretében 8.9%

Egyéb, nem EU-s ösztöndíjprogram keretében 2.9%

Még nem tudom 28.5%

4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének a4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének a4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének a4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének a
következő tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányok
folytatásában?folytatásában?folytatásában?folytatásában?
Elégtelen idegennyelv-tudás

Nagy hátrányNem hátrány n=1366
átl.=3,47
md=4
elt.=1,51

16,9%

1

12,4%

2

16%

3

16,4%

4

38,3%

5

A saját intézmény által nyújtott információ hiánya Nagy hátrányNem hátrány n=1362
átl.=3,24
md=3
elt.=1,24

11,5%

1

15%

2

29,4%

3

26,1%

4

17,9%

5
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Távollét a családtól, partnertől, barátoktól, gyermektől Nagy hátrányNem hátrány n=1363
átl.=3,37
md=3
elt.=1,36

12%

1

16,1%

2

22,9%

3

20,8%

4

28,3%

5

Plusz pénzügyi teher Nagy hátrányNem hátrány n=1359
átl.=4,09
md=4
elt.=1,03

2,6%

1

5,4%

2

16,7%

3

30,4%

4

44,9%

5

Fizetett munka elvesztése Nagy hátrányNem hátrány n=1357
átl.=3,14
md=3
elt.=1,64

28,7%

1

8,9%

2

14,4%

3

15,3%

4

32,7%

5

Motiváció hiánya Nagy hátrányNem hátrány n=1351
átl.=3,02
md=3
elt.=1,43

22%

1

13,6%

2

25,3%

3

18,2%

4

20,9%

5

Külföldi tanulmányok alacsony fokú
hasznosíthatósága itthon

Nagy hátrányNem hátrány n=1358
átl.=2,79
md=3
elt.=1,34

23,9%

1

16,9%

2

28,7%

3

17,2%

4

13,4%

5

A külföldi tanulmányok nehezen integrálhatók a hazai
képzési szerkezetbe

Nagy hátrányNem hátrány n=1350
átl.=3,03
md=3
elt.=1,3

16,9%

1

16,1%

2

29,7%

3

21,6%

4

15,7%

5

Külföldi tanulmányok elismertetésének problémái a
hazai intézményben

Nagy hátrányNem hátrány n=1358
átl.=3,16
md=3
elt.=1,29

14,8%

1

14,4%

2

29,5%

3

23%

4

18,3%

5

A választott ország szabályozási rendszerének
nehézkessége (vízum, beutazási engedély)

Nagy hátrányNem hátrány n=1357
átl.=2,78
md=3
elt.=1,28

21,9%

1

17,7%

2

31,9%

3

17,1%

4

11,4%

5

Nem megfelelő hazai tanulmányi teljesítmény Nagy hátrányNem hátrány n=1358
átl.=2,96
md=3
elt.=1,36

21,1%

1

14,8%

2

27,5%

3

20,3%

4

16,2%

5

Korlátozott hozzáférés a mobilitási programokhoz Nagy hátrányNem hátrány n=1352
átl.=3,05
md=3
elt.=1,21

14,7%

1

12,9%

2

38,8%

3

20%

4

13,6%

5

4.10. Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?4.10. Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?4.10. Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?4.10. Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?
Kutatás, terepmunka

n=1372Igen 2.5%

Nem 97.5%

Szakmai gyakorlat
n=1361Igen 4%

Nem 96%

Nyári, téli iskola
n=1362Igen 1.3%

Nem 98.7%
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Nyelvtanfolyam
n=1364Igen 5.4%

Nem 94.6%

Egyéb
n=1353Igen 3.2%

Nem 96.8%

4.11. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.11. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.11. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.11. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=1351Igen 11.3%

Nem 88.7%

4.12. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?4.12. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?4.12. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?4.12. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?
n=1367Igen 35.8%

Nem 28.1%

Nem tudom eldönteni 36.1%

Személyi adatokSzemélyi adatok

5.2. Neme?5.2. Neme?5.2. Neme?5.2. Neme?
n=1380Férfi 29.8%

Nő 70.2%

5.3.4. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?5.3.4. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?5.3.4. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?5.3.4. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
5.3.4.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=1370Igen 3.9%

Nem 96.1%

5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?
Magyar

Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=94
átl.=4,8
md=5
elt.=0,6
tart.=1263

1,1%

1

0%

2

3,2%

3

9,6%

4

86,2%

5

Angol Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1365
átl.=3,57
md=4
elt.=1,02
tart.=5

2,8%

1

12,8%

2

28,3%

3

37,1%

4

19%

5

Német Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1355
átl.=2,73
md=3
elt.=1,26
tart.=5

21,5%

1

23%

2

25,8%

3

20,3%

4

9,4%

5

Francia Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1336
átl.=1,28
md=1
elt.=0,73
tart.=1

82,9%

1

10,1%

2

4%

3

1,7%

4

1,2%

5

Spanyol Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1337
átl.=1,18
md=1
elt.=0,56
tart.=1

87,6%

1

8,5%

2

2,5%

3

1%

4

0,4%

5
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Olasz Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1335
átl.=1,3
md=1
elt.=0,73
tart.=2

81,2%

1

11,9%

2

3,9%

3

1,8%

4

1,2%

5

Orosz Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=1324
átl.=1,19
md=1
elt.=0,53
tart.=1

85,8%

1

10,1%

2

3%

3

1%

4

0,1%

5

5.4.1. Ön beszél egyéb idegen nyelven?5.4.1. Ön beszél egyéb idegen nyelven?5.4.1. Ön beszél egyéb idegen nyelven?5.4.1. Ön beszél egyéb idegen nyelven?
n=1364Igen 16.4%

Nem 83.6%

5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

nagyon jól
ismeri

alapszintű
n=200
átl.=2,55
md=3
elt.=1,07
tart.=5

22%

1

24%

2

31%

3

23%

4

5.5. Van gyermeke?5.5. Van gyermeke?5.5. Van gyermeke?5.5. Van gyermeke?
n=1361Nincs 88.1%

Igen 11.9%

5.7. Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? 5.7. Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? 5.7. Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? 5.7. Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? 
n=1369Igen 8.6%

Nem 91.4%

5.11. Jelenleg dolgozik Ön?5.11. Jelenleg dolgozik Ön?5.11. Jelenleg dolgozik Ön?5.11. Jelenleg dolgozik Ön?
n=1380igen 40.3%

nem 59.7%

5.11.1. Ez a munkaviszony:5.11.1. Ez a munkaviszony:5.11.1. Ez a munkaviszony:5.11.1. Ez a munkaviszony:
n=553állandó jellegű és határozatlan időtartamú 56.8%

meghatározott időtartamú 13.2%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 5.1%

alkalmi, időszakos megbízás 9.6%

diákmunka, gyakornoki munka 15.4%

5.11.2. Minek tekinti magát inkább?5.11.2. Minek tekinti magát inkább?5.11.2. Minek tekinti magát inkább?5.11.2. Minek tekinti magát inkább?
n=554főfoglalkozású diáknak 35%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 65%

5.11.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.11.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.11.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.11.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=552csak a saját szakterület 17.2%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 50.9%

egy egészen más szakterület 15.2%

bármilyen szakterület 16.7%
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5.12. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?5.12. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?5.12. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?5.12. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?
n=1370Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 25.8%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 53.7%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 17.4%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 1.2%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 1.9%

5.15. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 5.15. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 5.15. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 5.15. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a két szempont, amikkét szempont, amikkét szempont, amikkét szempont, amik
Ön számáraÖn számáraÖn számáraÖn számára a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak!

n=1380Munkanélküliség elkerülése 28.5%

Magas jövedelem 46.9%

Társadalmi megbecsülés 22.3%

Vezetői pozíció, karrier 17.2%

Kötetlenebb életmód 14.3%

Külföldi munkavállalás 9.1%

Szakmai, intellektuális fejlődés 57.3%

Családi háttérCsaládi háttér

6.2. Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2. Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2. Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2. Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.
Kérjük, sorolja be a munkakört a következő kategóriák (FEOR-főcsoportok) egyikébe.

n=1375Gazdasági, igazgatási, érdekképviseleti vezetők, törvényhozók 4.4%

Felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő foglalkozások 12.4%

Egyéb felsőfokú vagy középfokú végzettséget igénylő foglalkozások 9.2%

Irodai és ügyviteli foglalkozások 4.3%

Kereskedelmi és szolgáltatási foglalkozások 10.6%

Mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások 6.8%

Ipari és építőipari foglalkozások 18.2%

Gépkezelők, összeszerelők, járművezetők 17.5%

Szakképzettséget nem igénylő foglalkozások 4%

Fegyveres szervek foglalkozásai 4.7%

Nem tudom 6%

Nem volt állása 2%

6.2.1. Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2.1. Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2.1. Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.6.2.1. Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.
Kérjük, sorolja be a munkakört a következő kategóriák (FEOR-főcsoportok) egyikébe.

n=1376Gazdasági, igazgatási, érdekképviseleti vezetők, törvényhozók 4.5%

Felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő foglalkozások 18.2%

Egyéb felsőfokú vagy középfokú végzettséget igénylő foglalkozások 16.7%

Irodai és ügyviteli foglalkozások 19.1%

Kereskedelmi és szolgáltatási foglalkozások 19%

Mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások 1.5%

Ipari és építőipari foglalkozások 3.1%

Gépkezelők, összeszerelők, járművezetők 2%

Szakképzettséget nem igénylő foglalkozások 7.6%

Fegyveres szervek foglalkozásai 1.3%

Nem tudom 4%
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Nem volt állása 2.9%

6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint
magas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsony
társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.
Végiggondolva családi hátterét, hová helyezné elVégiggondolva családi hátterét, hová helyezné elVégiggondolva családi hátterét, hová helyezné elVégiggondolva családi hátterét, hová helyezné el
szüleit ezen a skálán?szüleit ezen a skálán?szüleit ezen a skálán?szüleit ezen a skálán?

magas társadalmimagas társadalmimagas társadalmimagas társadalmi
státusstátusstátusstátus

alacsony társadalmialacsony társadalmialacsony társadalmialacsony társadalmi
státusstátusstátusstátus

n=1371
átl.=5,63
md=6
elt.=1,83

1,7%

1

3,5%

2

8,4%

3

11,9%

4

18,7%

5

23,9%

6

16,7%

7

11,4%

8

2,2%

9

1,7%

10

6.4. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.4. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.4. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.4. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?
n=1372az átlagosnál sokkal jobb 4.2%

az átlagosnál valamivel jobb 30.7%

nagyjából átlagos 43.1%

az átlagosnál valamivel rosszabb 16.8%

az átlagosnál sokkal rosszabb 5.1%

6.5. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 6.5. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 6.5. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 6.5. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a szülői és
nagyszülői körre gondoljon!

n=1375igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 4%

igen, csak a szülők között 11.8%

igen, csak a nagyszülők között 2.7%

nincs 81.5%
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Profil

Összehasonlítás: 2013_Hallgatoi_ES_felmeres

A profilvonalban használt értékek Átlag

Jelenlegi tanulmányokJelenlegi tanulmányok

Mennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival a
következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?
1.10.1. Az oktatás minősége/a tanárok

Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1380 átl.=3,92 md=4,00 elt.=0,92

1.10.2. Az órák és a vizsgák szervezettsége Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1380 átl.=3,60 md=4,00 elt.=1,03

1.10.3. A képzési kínálat sokszínűsége Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1373 átl.=3,70 md=4,00 elt.=1,03

1.10.4. Az adminisztratív személyzet és a hallgatók
viszonya

Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1380 átl.=3,46 md=4,00 elt.=1,23

1.10.5. Az oktatók és a hallgatók viszonya Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1373 átl.=3,99 md=4,00 elt.=0,89

1.10.6. Hallgatói szolgáltatások színvonala
(könyvtár, számítógépes ellátottság, stb.)

Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=1370 átl.=4,09 md=4,00 elt.=0,95

Milyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedési
esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezésétesélyeit jelenlegi tanulmányai befejezésétesélyeit jelenlegi tanulmányai befejezésétesélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését
követően?követően?követően?követően?

Nagyon rossz Nagyon jó
n=1313 átl.=3,05 md=3,00 elt.=1,18

1.11.2. Európában Nagyon rossz Nagyon jó
n=1190 átl.=3,68 md=4,00 elt.=1,01

ÉletkörülményekÉletkörülmények

3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal?3.3. Mennyire elégedett a kollégiummal? Egyáltalán nem
elégedett

Teljes
mértékben
elégedett

n=291 átl.=3,70 md=4,00 elt.=1,00

3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel?3.8. Küzd pénzügyi nehézségekkel? Egyáltalán nem Nagyon
komolyakkal n=1369 átl.=2,93 md=3,00 elt.=1,16

Nemzetközi mobilitásNemzetközi mobilitás

4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének4.9. Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének
a következő tényezők a külföldi tanulmányoka következő tényezők a külföldi tanulmányoka következő tényezők a külföldi tanulmányoka következő tényezők a külföldi tanulmányok
folytatásában?folytatásában?folytatásában?folytatásában?

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1366 átl.=3,47 md=4,00 elt.=1,51

A saját intézmény által nyújtott információ hiánya Nem hátrány Nagy hátrány
n=1362 átl.=3,24 md=3,00 elt.=1,24

Távollét a családtól, partnertől, barátoktól,
gyermektől

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1363 átl.=3,37 md=3,00 elt.=1,36

Plusz pénzügyi teher Nem hátrány Nagy hátrány
n=1359 átl.=4,09 md=4,00 elt.=1,03

Fizetett munka elvesztése Nem hátrány Nagy hátrány
n=1357 átl.=3,14 md=3,00 elt.=1,64

Motiváció hiánya Nem hátrány Nagy hátrány
n=1351 átl.=3,02 md=3,00 elt.=1,43

Külföldi tanulmányok alacsony fokú
hasznosíthatósága itthon

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1358 átl.=2,79 md=3,00 elt.=1,34

A külföldi tanulmányok nehezen integrálhatók a
hazai képzési szerkezetbe

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1350 átl.=3,03 md=3,00 elt.=1,30

Külföldi tanulmányok elismertetésének problémái a
hazai intézményben

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1358 átl.=3,16 md=3,00 elt.=1,29

A választott ország szabályozási rendszerének
nehézkessége (vízum, beutazási engedély)

Nem hátrány Nagy hátrány
n=1357 átl.=2,78 md=3,00 elt.=1,28
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Nem megfelelő hazai tanulmányi teljesítmény Nem hátrány Nagy hátrány
n=1358 átl.=2,96 md=3,00 elt.=1,36

Korlátozott hozzáférés a mobilitási programokhoz Nem hátrány Nagy hátrány
n=1352 átl.=3,05 md=3,00 elt.=1,21

Személyi adatokSzemélyi adatok

5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?5.4. Mennyire ismeri a következő nyelveket?
Magyar

Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=94 átl.=4,80 md=5,00 elt.=0,60

Angol Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1365 átl.=3,57 md=4,00 elt.=1,02

Német Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1355 átl.=2,73 md=3,00 elt.=1,26

Francia Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1336 átl.=1,28 md=1,00 elt.=0,73

Spanyol Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1337 átl.=1,18 md=1,00 elt.=0,56

Olasz Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1335 átl.=1,30 md=1,00 elt.=0,73

Orosz Nem ismeri Nagyon jól
ismeri n=1324 átl.=1,19 md=1,00 elt.=0,53

5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az5.4.3. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

alapszintű nagyon jól
ismeri n=200 átl.=2,55 md=3,00 elt.=1,07

Családi háttérCsaládi háttér

6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint6.3. Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint
magas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsonymagas társadalmi státusúakra, mások alacsony
társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.társadalmi státusúnak tartják magukat.

alacsonyalacsonyalacsonyalacsony
társadalmitársadalmitársadalmitársadalmi

státusstátusstátusstátus

magasmagasmagasmagas
társadalmitársadalmitársadalmitársadalmi
státusstátusstátusstátus

n=1371 átl.=5,63 md=6,00 elt.=1,83

(*) Megjegyzés:
Ha egy kérdésre túl kevés válasz érkezik, a kiértékelése nem jelenik meg a profilvonal ábrán.


